
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (8)وسائل الوحدة •

•

•

 



 

 

 

 

 

 

 

 

عن         جمع عددين بناتج لا يزيد•

 1000العدد 
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  ناتجلأوجد ا

  

 

 

 

        

            

 

 مئات عشرات آحاد

 
  

 

  

   

 
  

  
 



 أوجد الناتج 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 مئات عشرات آحاد

 
  

 

  

   

 
  

  
  



 أوجد الناتج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مئات عشرات آحاد

 
  

 

  

   

 
  

  
  



  أوجد الناتج:                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjD_Ifet_fYAhUHF-wKHb0KDyUQjRwIBw&url=https://vectortoons.com/product-tag/reproductive/&psig=AOvVaw2i1pWJun4rNdHMTj4pvqIJ&ust=1517117922973545


  أوجد الناتج:                                             
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  أوجد الناتج:                                             
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 أوجد الناتج                                             
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  ؟ و  ما ناتج جمع 
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  ؟ و  ما ناتج جمع 
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  ؟ و   ما ناتج جمع 
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 كم سيصبح معه إذا  دينار .دخر أحمد ا

دينار ؟  والدهأعطاه 
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 شترى تليفون ا و ردينا ـ شترى سالم دراجة با

كم دفع سالم لشراء الدراجة  دينار . بـ 

  والتليفون ؟
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 

 

 

3) 

  

 

 

   150     التفاح    
 113     الموز    
 148     الأناناس   



 

 

 

 تقدير ناتج الجمع•



 ًقدر ثم أوجد الناتج التقديري مستخدما :
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 لتقديري مستخدماً :قدر ثم أوجد الناتج ا
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  ويريد شراء  فحم الشواءدينار لشراء  أنفق صالح ،

دينار ؟  . هل سينفق أكثر من  أيضاً الشواية ههذ

 وضح إجابتك . 
 





 كتب عددين بحيث إذا قربا إلى أقرب ا

. يكون مجموعهما  عشرة

 
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 مئة كتب عددين بحيث إذا قربا إلى أقربا 

. يكون مجموعهما 

 
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 أنماط عملية الجمع•



 كمل باستخدام الأنماطأ
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 أكمل باستخدام الأنماط
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 أكمل باستخدام الأنماط

https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjD_Ifet_fYAhUHF-wKHb0KDyUQjRwIBw&url=https://vectortoons.com/product-tag/reproductive/&psig=AOvVaw2i1pWJun4rNdHMTj4pvqIJ&ust=1517117922973545


وجد الناتجأ
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وجد الناتج
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وجد الناتج
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 كتب القاعدة .أكمل النمط.ا                    

 

  

 

 

 

 

 70 

 40 

 



 القاعدة الموضحة كمل النمط مستخدماًأ    

 

 

 

 

 

 

 

 4000

0 

5000

0 



 

 

 

10000لعدد جمع عددين بناتج لا يزيد عن ا•

 بدون إعادة التسمية



وجد الناتج أ

  

 

 

 

 

 
 

   
 

 
 

 
 



وجد الناتج أ

  

 

 

 

 

  
  

 
 

  
 

 
 



 أوجد الناتج
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  أوجد الناتج                                             
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 أوجد الناتج
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 أوجد الناتج
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وجد مجموع العددينأ

و
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 أوجد مجموع العددين

و
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ادخر  دينار و ول محمد في الشهر الأ ادخر

دينار . فكم ادخر في  في الشهر الثاني 

 الشهرين معاً ؟
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  تبرع رجل أعمال 

  دينار  3500ه بمبلغ مالي قدر لمؤسسة خيرية 

 1244 هبمبلغ قدر أخرى لمؤسسة خيرية  و

 دينار . 

 رجل الأعمال هكم بلغ المبلغ الذي تبرع ب

 ؟  للمؤسستين 



 :يقول سعد  

 

 هل توافقه الرأي ؟ وضح إجابتك .      

 



 

 

 

10000لعدد جمع عددين بناتج لا يزيد عن ا•

 مع إعادة التسمية



وجد الناتج أ

  

 

 

 

  

   
 

  
 

 
 



أوجد الناتج 

  

 

 

 

 

  

 

  
 

  
 

 
 



  أوجد الناتج                                             
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 أوجد الناتج
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 أوجد الناتج
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 أوجد الناتج
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 يقول خالد الناتج التقديري لـ 

هو   
 

 يقول محمد الناتج التقديري لـ 

 هو   

 في رأيك أيهما أفضل تقدير ؟
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 قدر لتعرف ما إذا كان مجموع العددين
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 الأخضرباللون  د المخيماتأحأراد سامي طلاء سور 

 على كم مليلتراً ، اللونين الموجودين في الإناءيندمج ب

 ؟ لأخضرامن اللون  حصل سامي
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 1000لعدد أعداد بناتج لا يزيد عن ا3جمع •



 أوجد الناتج
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 أوجد الناتج
 

 

 

 

 

 

 

https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjD_Ifet_fYAhUHF-wKHb0KDyUQjRwIBw&url=https://vectortoons.com/product-tag/reproductive/&psig=AOvVaw2i1pWJun4rNdHMTj4pvqIJ&ust=1517117922973545


 أوجد الناتج
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 أوجد الناتج

 

 

 

 
 



 أوجد الناتج

 

 

 

 
 



  
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  
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 أكبر ناتج  حوط الأعداد الثلاثة التي تعطي

:  عند جمعها

 

 



 

 

 



عمر و كانت إجابة كل من  ناتج  لإيجاد    

 :كالتالي    علي 

  

 علي                                     عمر                                                                                                                                             

 

 

 صحيحة ؟ فسر إجابتك .  أيهما كانت إجابته



 

 

 

 1000عدد الطرح من أعداد لا تزيد عن ال•



 أوجد الناتج
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 أوجد الناتج
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 وجد الناتجأ

  

 

 

 

 

 

 

   

 

https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjD_Ifet_fYAhUHF-wKHb0KDyUQjRwIBw&url=https://vectortoons.com/product-tag/reproductive/&psig=AOvVaw2i1pWJun4rNdHMTj4pvqIJ&ust=1517117922973545


 . أوجد الناتج : ثم تحقق من صحة الناتج
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 . أوجد الناتج : ثم تحقق من صحة الناتج
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 . أوجد الناتج : ثم تحقق من صحة الناتج
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 . أوجد الناتج : ثم تحقق من صحة الناتج
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 . أوجد الناتج : ثم تحقق من صحة الناتج

 

 

 

 

 

 

 

 



 و ين دأوجد ثلاثة أولاد الفرق بين العد

 جابة الصحيحة .حدد من أعطى الإ
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ابة عن الأسئلة التالية :استخدم جدول الأسعار للإج

 

 

 

 بكم يزيد ثمن الكتاب عن ثمن القلم ؟ (أ

 اشتريت الألوان ، كم بقى معك ؟  فلس و 900لديك  (ب

 



 

 

 

 تقدير ناتج الطرح•



قدر ثم أوجد الناتج التقديري

 ) التقريب إلى أقرب عشرة (  : مستخدما  

 

 

 

 

      ≈ 

-- 
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ثم أوجد الناتج التقديريقدر 

 (  مئة) التقريب إلى أقرب  مستخدما :

 

 

 

 

      ≈ 

-- 
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 أيام  .  4حدى المصانع خلال إيبين إنتاج العصائر في  الجدول المجاور                         

 عن  الأسئلة التالية : استعن بالجدول للإجابة                                          

كم لترا يزيد إنتاج العصير في اليوم الأول عن  (أ

 ؟   اليوم الثاني تقريبا

قدر الفرق بين إنتاج العصير في اليوم الثالث  (ب

 الرابع ؟ و

رق بين إنتاج العصير في أي يومين يكون الف جـ( 

 ؟ لتر تقريبا   600

 

 نتاج العصير بالترإ اليوم          

  467     الأول    
    221     الثاني   
 543     الثالث   
 821     الرابع   



اكتب عددين يكون الناتج التقديري للفرق 

 . إذا قربا لأقرب مئه بينهما 
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 أنماط عملية الطرح•



 لأنماطأكمل باستخدام ا
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 أكمل باستخدام الأنماط
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 أكمل باستخدام الأنماط
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أوجد الناتج
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 كتب القاعدة .أكمل النمط.ا

 

 

 

 

 

 

 600 

 

 300 



 أكمل النمط مستخدما القاعدة الموضحة.

 

 

 

 

   

 

 

5000 
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حل المسألة



 هل بإمكانك استخدام الحقيقة 

 ؟ وضح ذلك لإيجاد ناتج 
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10000عدد الطرح من أعداد لا تزيد عن ال•

 بدون إعادة التسمية



  من صحة إجابتك.أوجد الناتج ، ثم تحقق

 

 

 

 

     



أوجد الناتج ، ثم تحقق من صحة إجابتك.

 

 

 

 

     



 ثم تحقق من صحة إجابتك.أوجد الناتج ، 

 

 

 

 

 



أوجد الناتج ، ثم تحقق من صحة إجابتك.
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أوجد الناتج
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  ؟ 4060عن  4286بكم يزيد 
 

 

  ؟ 3700عن  5780بكم يزيد 
 

 



من دون الحاجة  اكتب عدداً يمكنك طرحه من العدد  

 لإعادة التسمية
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 10000عدد الطرح من أعداد لا تزيد عن ال•

 مع إعادة التسمية•



أوجد الناتج

 

 

 

 

     



أوجد الناتج 

 

 

 

 

 

 
    



 . أوجد الناتج ، ثم تحقق من صحة الناتج
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 . أوجد الناتج ، ثم تحقق من صحة الناتج
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 . أوجد الناتج ، ثم تحقق من صحة الناتج
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أوجد الناتج ، ثم تحقق من صحة الناتج .
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مسألة الطرح التالية ، فأيهما كانت  حل هاني و وليد 

  .إجابته صحيحة ؟ فسر إجابتك 

 

 

 

 

 وليد          هاني                                                                             
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 الحساب الذهني•



 استخدم الحساب الذهني لإيجاد ناتج كل مما يلي :         

o 

o  

o 
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اكتب العدد الذي تريد جمعه مع كل مما يلي ليساعدك 

 على الطرح ذهنيا .

o  

o  

o 
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 استخدم الحساب الذهني  لإيجاد  الناتج .

o  

o  

o 
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 ما العدد الذي عليك جمعه ليساعدك على إيجاد ناتج  

 وضح إجابتك. ؟                           
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  بجمع قالت شهد يمكنني إيجاد ناتج 

 ومن ثم القيام بعملية الطرح فأحصل على  مع   

 . ما الخطأ الذي ارتكبته شهد ؟
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 هولإيجاد العدد المج•



  في الكيس ؟ بإمكانك الشطب . كم مكعباً
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 في الكيس ؟ بإمكانك الشطب . كم مكعباً

 



 حوط التعبير الدال على العدد المجهول .
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 حوط التعبير الدال على العدد المجهول
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 على العدد المجهول حوط التعبير الدال

 

 

https://www.google.com.kw/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjD_Ifet_fYAhUHF-wKHb0KDyUQjRwIBw&url=https://vectortoons.com/product-tag/reproductive/&psig=AOvVaw2i1pWJun4rNdHMTj4pvqIJ&ust=1517117922973545


  أكمل . بإمكانك استخدام العملية العكسية لإيجاد

 العدد المجهول .

                                                                                  

 

 

 

 

          0  6   
          + 

          0  9  

09   

-   0  6      
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 أوجد العدد المجهول . بإمكانك استخدام العملية العكسية 
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                                                            المجهول . بإمكانك استخدام العملية العكسية أوجد العدد 

                   

 

 

 

 

            

        +9   3      

            5   5      
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، فسأعرف من العدد  د يقول فارس : إذا طرحت العد

 العدد المجهول في 

 هل توافقه الرأي  ؟ وضح إجابتك .
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 ققحل المسائل خمن و تح•



 حل . خمن وتحقق .

تعرض فاكهة التفاح للبيع في أكياس مختلفة الأحجام 

حبات تفاح . إذا أو  أو  يحوي الواحد منها : 

ليه أن تفاحة ، فأي كيسين ع أراد صالح أن يشتري 

 يشتري؟



 حل . خمن وتحقق .

دينار ثمنا لشراء هديتين لوالديه . إذا  دفع عمر 

 كان ثمن هدية والده تزيد عن ثمن هدية والدته بـ 

 دنانير ، فكم دينارا ثمن هدية كل منهما؟

 



حل . خمن وتحقق .

  والفرق بينهما  عددان مجموعهما   

 فما هما العددان ؟ 
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 دول لتحل المسألة .استعن بالج

 أنواع من  السمك 3اشترى والد سالم 

 بمقدار  كيلو  واحد  من كل نوع ودفع

 دينار  . 29للبائع   

 شترى ؟افهل يمكنك أن تخمن ماذا    

 

 سعر الكيلو نوع السمك
 دنانير 18 زبيدي
 دنانير 11 هامور
 دنانير 10 بالول
 دنانير 4 ميد
 دنانير 8  شعم



 

 

 

 ةمراجعة الوحدة الثامن•



 التقريب إلى أقرب مئة. ثم أوجد الناتج التقديري مستخدماًقدر 

 

 

 

 

 

            

     

          + 
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 قدر ثم أوجد الناتج التقديري مستخدماً التقريب إلى أقرب مئة.

 

 

 

 

 

            

      

          + 
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 أوجد  الناتج 
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 أوجد  العدد المجهول . بإمكانك استخدام العملية العكسية

o  

o 
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 اكتشف الخطأ

مسألة الطرح التالية .فأيهما كانت  مشعلو  أحمدحل 

 إجابته صحيحة ؟ فسر إجابتك .

 

 

  
-  



  يجمع فريق أصدقاء البيئة في المدرسة الزجاجات

الفارغة الموجودة  في البر من أجل تدويرها . إذا جمع 

 زجاجة زجاجة من بر المطلاع ، و الفريق 

 من بر الجليعة فكم زجاجة جمع الفريق من المكانين ؟

 

 



 ( . √اختر الإجابة الصحيحة بوضع )                     

 

 



 ( . √اختر الإجابة الصحيحة بوضع )                     

 

 



 ( . √اختر الإجابة الصحيحة بوضع )                     

 

 



 ( . √ اختر الإجابة الصحيحة بوضع )                        

 



 ( . √اختر الإجابة الصحيحة بوضع )                         

 يوضح الرسم البياني  الرحلات التي يفضلها المتعلمون .

 بكم يزيد عدد الذين يفضلون الذهاب إلى حديقة 

 عن  عدد الذين يفضلون الذهاب إلى  الحيوان

 أبراج الكويت ؟ 

 

   


